

ГЕУЛА



Вестник
Эрн
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун субботы Шмот (04.01.02) ♦ Год Единства ♦

כ' טבת ה'תשס"ב

194

ЧЕЙ ГЛАВА ПРАВИТЕЛЬСТВА?

Даже общественный протест, и тот уже утих. Только единственный голос раздаётся повсюду: "Почему пришел Я и нет никого, воззвал Я - и нет ответа?!.."

Рассказывают наши мудрецы: "В момент сотворения железа затрепетали деревья. Но сказал им Святой, Благословен Он: "Если не войдет в него ни одно из вас, не навредит оно никому из вас!"

Этот короткий отрывок из Мидраша как бы говорит нам, что пока уничтожителю никто не содействует (пассивно ли, активно ли), самому уничтожителю не за что уцепиться. Когда же допускаются сомнения вроде "А, может, он, - этот уничтожитель, - и не уничтожитель вовсе? Давайте попробуем жить с ним в мире!.. Поможем ему, ублажим его, подарим часть собственной земли!.. Может, поубреет?"...

На прошлой неделе все газеты страны пестрели заголовками: "Палестинское государство - за восемь недель!" (да убежит нас всех Всевышний!) А СМИ добросовестно объясняли, что этот путь одобрен самим главой правительства!

Сенсация? Вовсе нет! Чему тут удивляться? Ещё до выборов глава правительства открыто заявлял, что он совершенно не против палестинского государства на "окупированных территориях" (правда, о процентах он подумает).

Да и несколько недель назад, на съезде учителей в Латруне, он еще раз, даже более подробно, разъяснил свою точку зрения. И ещё раз он изложил своё мнение для членов партии "Ликуд". И, наверняка, ещё неоднократно это сделает. Так чему тут удивляться?

Хватит отводить глаза в сторону! Неужели не понятно, что он прекрасно знает, о чём говорит? Да, конечно, он считает, что они объявили нам войну... Да, конечно, он знает, что они гораздо более опасны для жителей страны, чем любая террористическая ор-

ганизация... Да, конечно, он знает, что они разрабатывают и выпускают баллистическое оружие... Да, конечно, он знает, что их предводитель (да сотрется его имя) возит на своем вертолете оружие и снаряды... Но, послушайте, неужели это так важно, если есть "замечательная" возможность совершить "исторический подвиг" - подарить убийцам женщин и детей часть собственной земли!..

...Вот и выясняется, что с начала каденции главы правительства погибло около двухсот евреев (да отомстит Всевышний за их кровь) и ещё сотни ранены и искалечены (пусть пошлет Б-г им скорейшее выздоровление). Неужели это никоим образом его не трогает? Неужели ему мало "мирных жертв", которые он принёс во имя своей мечты - палестинского государства (да не допустит этого Всевышний)?

Будем, так сказать, объективными. Глава правительства не одинок в своей мечте. На его стороне, или, вернее, на своих местах, твёрдо стоят правые партии: "Партия Народного Единства", придерживающиеся традиций и ортодоксы, ашкеназы и сефарды. Есть кто-то против???

Даже общественный протест, выразившийся во время правления левых партий активными молодыми людьми с "благословения" их учителей и лидеров, и тот уже утих. Только один-единственный голос раздаётся повсюду: "Почему пришел Я и нет никого, воззвал Я - и нет ответа?!.."

Давайте вспомним слова лидера нашего поколения, Ребе шлита Короля Мошиаха: "Если будут и дальше продолжать разговоры на эту тему (автономия и отдача территорий), тогда я, Менахем-Мендел, буду первым, кто всеми своими силами начнёт войну против!.. До полного развала правительства!.."



Добрые вести

Новый центр Мошиаха

Новый центр Мошиаха открылся в Иерусалиме. Центр занимается организацией уроков на тему Мошиах и Геула, а так-же распространением соответствующей литературы.

Организаторы центра: рав Зальман Нотик, рав Хаим Нислевич, рав Симан Клайман, рав Арие Леви и рав Доран Орен.

В первой половине месяца Тевет, центр организовал общественную молитву - благословение луны - на месте большого терракта на центральной улице Иерусалима, произошедшего около месяца назад.

Многие единомышленники присоединились к молитве, заключившейся провозглашением "Да здравствует Ребе шлита Король Мошиах!"

Буква в свитке Торы

В эти дни, в синагоге ХАБАД, в Бат-Яме, пишется свиток Торы, во имя единства и безопасности народа.

Если вы желаете приобрести (для себя, своих родственников и друзей) букву в свитке Торы, звоните: 051-540-584

ЧУДО ВОЗЛЕ СДЕРОТ



В начале этой недели, по пути в город Сдерот, были уничтожены три террориста-самоубийцы. На фотографии: их снаряжение.

ужели ему мало "мирных жертв", которые он принёс во имя своей мечты - палестинского государства (да не допустит этого Всевышний)?



Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.

Субботние Свечи		
	Зажигание	Исход Субботы
Иерусалим	16:13	17:29
Тель-Авив	16:27	17:30
Хайфа	16:16	17:28
Нью-Йорк	16:23	17:29
Москва	15:52	17:18
Петербург	15:50	17:29
Лондон	15:47	17:04

Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям

Тора глазами Мошиаха

ЕВРЕЯМ - ЕВРЕЙСКОЕ!

В недельной главе Торы "Шмот" повествуется об указе фараона: "Каждого родившегося [еврейского] мальчика - в Йеор бросайте, а каждой девочке давайте жизнь". Отдельное упоминание девочек в указе показывает, что их участь была не легче участи мальчиков.

Слова "давайте жизнь" означали: "Давайте еврейским девочкам египетскую "жизнь" - ее обычай и нравы".

Намек на уничтожение еврейского духа путем замены его на египетский имеется также и в первой части указа фараона. Йеор (Нил) был, как известно, главным источником пропитания египтян и, следовательно, их главным идолом. Для египтян недостаточным казалось уничтожать еврейские тела, они хотели утопить в Ниле еврейские души, то есть утопить евреев в пучине земных наслаждений и идолопоклонства.

Египетское изгнание - корень и источник всех последующих изгнаний. Указы фараона той эпохи существуют и сегодня. Фараон наших дней - это общественное мнение говорящее - бросайте еврейских детей в Нил, топите их в волнах культуры и обычаев той страны, где они растут, погружайте их с головой в пучину земных наслаждений и погони за заработком. Следует помнить, что истинное желание фараона - "перехитрить этот народ".

Аризалъ объясняет, что фараон хотел оторвать евреев от Всевышнего, убить их душу, а заодно с душой - и тело. Поэтому необходимо твердо стоять на ногах, не поддаваться на уловки фараона и воспитывать детей в истинно еврейском духе.

Когда дело касается воспитания, нужно всегда помнить, что совсем рядом протекает Нил. Не стоит соревноваться с другими родителями, кто лучше "обустроит" собственных детей: "У моего есть дом!.. А у моего - автомобиль последней модели!.. А мой выучился на адвоката!.. А вот если ты отдашь своего в йешиву, кем он вырастет? Лодырем и иждивенцем!.."

И заработок, и положение в обществе - от Всевышнего. Если твердо следуешь заповеди "И говори слова Торы детям своим", Он даст всё необходимое и тебе самому, и детям твоим, и внукам. И, конечно же, как и наши предки 3500 лет тому назад, мы покинем наш последний Египет во главе с нашим праведным Мошиахом!

СВОД ЗАКОНОВ

Благословения перед пищей

Перед принятием пищи, еврей произносит особые благословения.

Перед тем, как произнести формулу, нужно, по возможности, взять пищу в правую руку, или, хотя бы, положить ее перед собой.

Произнося благословение, желательно иметь в виду, что оно относится также ко всем видам пищи и напиткам, над которыми произносятся такую-же формулу.

Сами благословения Вы сможете найти в *сидуре*.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
 (03)658-46-33, 052-726-142
 Адрес: ул. аГеуль, 38, Бат-Ям
 Geula@Moshiach.ru

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
 Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

НЕ ПОТЕРЯТЬ НАДЕЖДЫ

Моше прилетел в Эрец-Исраэль из Ирана. Исполнилось ему тогда восемнадцать лет. Все дороги были открыты перед Моше - выбирай любую. Но, к великому удивлению родителей, родственников и друзей, он пошёл учиться в йешиву. Его тяга к учёбе оказалась настолько сильна, что за очень короткое время (меньше чем за год) он достиг небывалых успехов в области изучения Торы. Совершенно другими глазами смотрел Моше теперь на мир и, чувствуя, что накопленных знаний всё ещё не хватает, продолжал учиться.

Прошло ещё несколько лет. Моше женился, но учёбу оставить не смог. Посоветовавшись с женой и распланировав скромный семейный бюджет на пару лет вперёд, он решил ещё какое-то время поучиться в колле...

У Моше был друг, с которым они учились вместе вот уже несколько лет. Звали его Яков. Однажды, в один из июльских дней 1996-го года, когда Моше, сидя за столом, был полностью погружён в учёбу, Яков подошёл к нему, немного постоял рядом, а потом сел напротив. Моше поднял глаза от книги и испугался. Яков был бледен и имел совершенно жалкий и потерянный вид. Моше отодвинул книгу в сторону и быстро спросил: "Что-то произошло?" Яков кивнул и, глубоко вздохнув, стал рассказывать, что сегодня утром жена отправилась в банк, чтобы положить на их счёт довольно приличную сумму денег (удалось, наконец-то, продать дом) и заодно заверить у нотариуса кое-какие документы. К удивлению Якова, она довольно быстро вернулась домой, вся в слезах, долго не могла успокоиться, но, придя-таки в себя, сказала, что, когда пересаживалась с одного автобуса на другой и, проехав уже несколько остановок, вдруг обнаружила, что пакет, в котором лежали документы, исчез. И это было бы, как говорится, пол-беды, но в том пакете, вместе с документами, находился чек...

Что делать, как быть, куда бежать - в полицию или на автобусную остановку - Яков не знал абсолютно. Возможно, Моше что-то сумеет посоветовать, хотя, кажется, тут уже ничего не поможет. Слишком большой город, и слишком маленькие шансы, чтобы что-то найти, Тем более, чек...

Моше немного подумал и посоветовал спросить у Ребе. Просто рассказать обо всём, что случилось, и попросить благословения. Яков быстро согласился и принялся писать письмо. Моше тем временем отправился за Игрос Кодеш. К своему великому изумлению, в помещении колеля он не нашёл ни одной книги! Яков, услышав эту новость, совсем упал духом. Он стал собираться домой, как вдруг в голову Моше пришла замечательная мысль. Он предложил вложить письмо в какую-нибудь другую книгу, написанную Ребе. В конце концов, бывали ведь случаи, что люди получали ответы не только через Игрос Кодеш!.. Яков неуверенно согласился, и Моше быстро, пока тот не передумал, снял с полки книгу. Это были комментарии и взгляды Ребе на Галаху - свод еврейских законов - с точки зрения хасидизма. Яков открыл её, вложил письмо, закрыл, потом снова открыл и принялся читать. Моше, увидев, что лицо его друга из бледного превращается в красное, понял - ответ есть...

Ребе обсуждал законы пропаж и находок. Он писал, что потерянная вещь не считается пропавшей, пока её хозяин не потерял надежду её найти... Моше провёл окончательно сбитого с толку Якова до дома, по дороге уверяя, что чек обязательно найдётся, надо только в это верить.

В этот же вечер в доме Моше звонил телефон. Это был Яков. Теряя от волнения слова, он рассказал, что жена, возвращаясь вчера вечером с работы, в автобусе, под сиденьем увидела очень знакомый пакет. Разумеется, когда она подняла его и заглянула внутрь, то обнаружила и документы, и чек - в целости, и сохранности...

По теории вероятности такого просто не могло произойти. Слишком большой город, слишком маленькие шансы.

Но ведь Ребе сказал, что надежду терять нельзя...

С.Б.п. **ЮВЕЛИРНЫЙ ЦЕНТР** **ТАХШИТЕЙ МАНХЕТЕН** **ה"ב**

Все виды ювелирных услуг:

- * Ремонт
- * Ручная работа
- * Купля \ Обмен

Сдерот Ацмаут 77, Бат-Ям
 03 - 507 - 3338